

## Sajtóközlemény

„Élhető Sárvár - Komplex településfejlesztés Sárváron”

2025.02.28.

Sárvár Város Önkormányzata a Vas Vármegyei Önkormányzati Hivatallal közösen nyújtott be pályázatot a TOP\_PLUSZ-1.2.1-21 „Élhető települések” című pályázati felhívásra. A Felhívás célja integrált módon támogatni olyan infrastruktúra-fejlesztéseket, melyek a lakosság, kiemelten a fiatalok helyben maradásához járulnak hozzá, egyúttal a települések általános környezeti állapotát is javítják. A tervezett fejlesztés hozzájárul a fenntartható fejlődés helyi feltételeinek biztosításához és a fenntartható települési térszerkezet kialakulásához, amely vonzóvá és élhetővé teszi a települést, ezzel elősegítve a társadalmi jólétet.

A komplex fejlesztési elképzelések megvalósítására a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Plusz (TOP Plusz) program keretében 600 millió forint vissza nem térítendő európai uniós támogatást nyert a konzorcium.

A projekt célja Sárvár város tudatos fejlesztése a magas minőségű szolgáltatásokra, a jó környezeti állapotra és a helyi sajátosságokra támaszkodva, a térségi szerepkör erősítése, élhető és vonzó település megteremtése és a versenyképesség erősítése. Mindezeket támogatta a projekt keretében elkészített Sárvár Okos Város Stratégiája és Cselekvési Terve.

A projekt keretében a Kertváros nyugati részén megvalósult a csapadékvíz-elvezetési rendszer fejlesztése több mint 1,2 km hosszban a Tüskési, Csallóköz és Székely utcákban, valamint az Ungvár utca egy részén. A fejlesztés eredményeként megépült zsilip-átemelő rendszernek köszönhetően az Újmajori árok által elvezetett csapadékvizek mostantól biztonságosan jutnak el a Gyöngyös-műcsatornába, ezzel megelőzve a rendkívüli áradások, felhőszakadások okozta belvízkárokat.

A támogatásból két helyen létesültek új parkolóhelyek a városban. Egy 45 férőhelyes, ingyenesen használható parkolót alakítottak ki az Alkotmány utcában, a Nádasdy Tamás Általános Iskola mellett, valamint egy 142 személygépkocsi befogadására alkalmas parkoló kiépítésére került sor a városközpont közelében, a Dózsa György utcában.

A városközpontban két helyen fejlesztették a gyalogátkelőhelyeket, mely az okos város fejlesztések részeként „okos zebrák” megvalósítását jelentette. Az intelligens gyalogátkelőhelyek a Rákóczi Ferenc utca Alkotmány utcai útsatlakozásánál, illetve a Gárdonyi Géza Általános Iskola mellett található Deák Ferenc utca és Gyöngyös utca kereszteződésében járulnak hozzá a biztonságos közlekedéshez a gyalogosok számára.

A projekt keretében felújították a Dévai Bíró Mátyás utcában már meglévő játszótér. A játszótér mászóvárral, fészekhintával, dombcsúszdával, homokozóval, mérleghintával, rúgós játékokkal és ívóvíz-vételi lehetőséggel is bővült, ahol a biztonságot térfigyelő kamera is elősegíti.

A fejlesztés részeként a lakosság környezettudatosságának és vízgazdálkodással kapcsolatos ismereteinek bővítése, továbbá a fenntartható közlekedés és közlekedésbiztonság tudatosítása érdekében szemléletformáló akciókra is sor került gyermek és felnőtt korosztályt megcélzó programokon keresztül.

A projekt a Vas Vármegyei Önkormányzati Hivatal, mint konzorciumi partner együttműködésével valósult meg a Széchenyi Terv Plusz program keretében

Projekt azonosítószáma: TOP\_PLUSZ-1.2.1-21-VS1-2022-00014

Kedvezményezett neve: Sárvár Város Önkormányzata

A projektről bővebb információkat a <https://sarvarvaros.hu/> és <https://www.vasmege.hu/> oldalon olvashatnak.

További információ kérhető: Dr. Kulcsár László, pályázati, környezetvédelmi referens, elérhetősége: 06 95 523 112, [kulcsar.laszlo@sarvar.hu](mailto:kulcsar.laszlo@sarvar.hu)